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Dans votre commune, la chasse représente-t-elle une activité …

Importance de la chasse dans la commune

Base ensemble : 605 personnes

Importante: 59%
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Origine des chasseurs sur le territoire de la commune

Base ensemble : 605 personnes

Les chasseurs sur le territoire de votre commune sont plutôt …

Des chasseurs extérieurs au
département

Des habitants du département

Des résidents de la commune et 
de ses environs
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Types de gibier les plus chassés dans la commune

Base ensemble : 605 personnes

Parmi les types de gibier suivants, quel est celui ou ceux qui sont majoritairement 
chassés sur votre commune. Il ne s’agit pas de tous les gibiers chassés, mais bien de
ceux dont la chasse est la plus répandue.

Les migrateurs : pigeon, grive,
bécasse …

Le gibier d’eau : canard,
bécassine …

Le petit gibier : perdrix, faisan,
lièvre, lapin …

Le grand gibier : sanglier,
chevreuil, cerf …

Le gibier de montagne : tétras,
mouflon, isard, chamois …
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Relations entre la municipalité et les 
chasseurs locaux

Vous-même ou votre équipe municipale êtes-vous en rapport avec les associations de chasse 
locales ou les chasseurs locaux ?

Oui: 90%

Base ensemble : 605 personnes
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Attitude globale à l’égard des chasseurs

Base ensemble : 605 personnes

Dans quelle mesure êtes-vous favorable à la présence des chasseurs et de leurs activités sur le
territoire de votre commune. Vous y êtes …

Favorable: 90%

Pas favorable: 9%
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Importance du rôle des chasseurs dans la commune

Dans votre commune, trouvez-vous que les chasseurs jouent un rôle plus ou moins important
dans les domaines suivants.

Base ensemble : 605 personnes

L’aménagement,
l’entretien du territoire

La gestion de la faune

La surveillance de la 
nature et des animaux :
garde-chasse, …
La convivialité, la vie
sociale (repas, fête …)

La préservation de
l’environnement, de la 
nature

La régulation des nuisibles

La préservation de
l’héritage, de la tradition
rurale

78%

68%

66%

64%

64%

59%

45%

Total
« Important »

11%
L’économie de la 
commune : locations de 
chasse, hôtellerie, petits 
commerces



Fédération Nationale des Chasseurs – Les maires et la chasse – Assemblée Générale FNC 2007

Problèmes éventuels liés à la chasse

Voici un certain nombre de problèmes qui peuvent intervenir autour de la chasse. Sont-ils plus ou 
moins fréquents dans votre commune ?

Des problèmes entre
les chasseurs et les
autres usagers de la 
nature : randonneurs, 
VTT, …

L’hostilité de la 
population à l’égard
de la chasse

Total
« Fréquent »

13%

10%

9%

9%

Des problèmes entre les 
chasseurs et les autres 
ruraux : agriculteurs,
forestiers, …

Des problèmes de
sécurité en action de 
chasse

Base ensemble : 605 personnes
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L’évolution des chasseurs et de leurs structures

Au cours des dernières années, dans votre commune, comment trouvez-vous que les chasseurs 
et leurs structures ont évolué sur les domaines suivants ?

Base ensemble : 605 personnes

Les relations avec les autres 
usagers de la nature :
randonneurs, VTT, …

La sensibilisation sur la
sécurité en matière de chasse

Les relations avec les
autres ruraux :
agriculteurs, résidents, …
L’information, la 
communication sur les sujets 
touchant à la chasse

La formation des chasseurs

La connaissance des
réglementations de chasse

La gestion de la faune

Les aménagements du 
territoire : haie, chemin,
jachère, …
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Attentes des maires sur l’implication des chasseurs

Base ensemble : 605 personnes

En tant que maire, dans quelle mesure attendez-vous que les chasseurs ou les associations de 
chasse de votre commune s’impliquent dans le futur sur les points suivants ?

Le développement du 
nombre de chasseurs

La gestion de la faune sauvage

La vie associative locale

Le développement du 
tourisme cynégétique

La communication sur leurs 
activités

Les actions en matière de
sécurité

Les aménagements du 
territoire


